

ELCHE

Organo del Partido Repu-
blicano Radical Socialista

Redacción y Administración: Sagasta, 44 principal

Año VI, N.º 220 • 24 enero 1932

Partido Republicano Radical-Socialista JUNTA MUNICIPAL

Ha sido nombrado director de este periódico el Secretario de la misma Serafín Esclapez Blasco.

Orientación exacta

Es costumbre inveterada, cuando ocurre un cambio en la dirección de una hoja periódica, dar al público una pauta nueva de los rumbos que seguirá en adelante en orden al reflejo de opinión que pretenda servir; pero esta costumbre habrá de quebrarse hoy porque el cambio de dirección de ELCHE no supone cambio de orientación de ideales ni mucho menos de opinión. ELCHE seguirá luchando por los ideales a que quedó adscrito en el orden político, y por tanto, el cambio no ha sido más que de hombres. Los principios permanecen inmutables.

Así pues, ELCHE servirá a la opinión que le lee, las mismas orientaciones, si bien algo más remarcadas dentro de la ideología a que pertenece.

Pero es obligado a este respecto exponer en qué forma desarrollará estas orientaciones y qué principios fundamentales acoplará a ellas para la mayor difusión de su ideario.

El ideario radical-socialista, eminentemente democrático y oteando en su próximo orto las avanzadas teorías del socialismo, sitúa los actos de los hombres que le aceptan en la alta meseta de la trilogía que le dió vida, dejando a su derecha el moderantismo tipo conservador que gravita como una losa sobre el medio político actual, pero sin cabalgar en los campos que a su izquierda están reservados a la siembra de las teorías colectivistas que preparan un mañana más humano.

El principio del radicalismo moderado en política ambiente, es sofisticado en la marcha actual del pueblo español, si tenemos en cuenta que no es un cambio de hombres lo que ha impuesto la ruta por la que ya camina. Es un cambio de régimen fundamental, y fundamentales deben ser los principios que orienten las normas de los hombres que le guían. Un conservadurismo aunque tibiamente moderado, será perjudicial a la orientación democrática del pueblo español, como igualmente lo sería un exagerado avance. La orientación exacta estará enclavada en el justo medio de la necesidad impuesta y el deseo superado de perfección. Esta orientación informa el ideario radical-socialista y a él habrán de responder con la nota ecuánime, sincera y recta de su actuación todos los organismos y hombres que le hayan aceptado.

Esta será la norma de ELCHE y así habrá de interpretar su cometido en el campo periodístico ilicitano; a ella deberán estar sujetos todos los actos de la agrupación radical-socialista y en estos principios fundamentales acoplará la orientación que desarrolle.

Todo ello reducido a las proporciones locales, ELCHE ajustará su conducta a los vaivenes de política local, presidiendo siempre sus actuaciones aquella nota ecuánime, sincera y recta que, incuestionablemente, darán la nota de sus servicios a la patria chica.



GATOS

En las noches invernales al resplandor de la luna, la arisca especie gatuna rinde tributo al amor, con grillos tan lastimeros, tan semejantes al llanto, que en vez de goce es quebranto y en vez de dicha dolor.

A mí, la verdad, me irrita con su eterna melopea esta gente que gatea, araña y muerde a la par; a la tribu de beñiza son en todo semejantes: hipócritas, inconstantes y muy dados a maullar.

Prefiero el perro iracundo mostrando el diente afilado, que no el gato asolapado que nos sigue por doquier dando finas topaditas y esperando la sorpresa para así, coger la presa y echar rápido a correr.

Ahora bien; estos felinos por instinto no son nobles, pero a su lado Gil Robles no tiene comparación. Con sus hueses asesinas y su infamante campaña nos están llenando a España de vergüenza y de baldón.

Pero esto concluye pronto si, con los Cid, los Lucía y algunos José María que hoy se dedican aullar les tendiéramos el lazo como hacemos con los gatos. ¡Verías qué malos ratos pasaban, hasta callar!

SINAPISMO

De la visita del Presidente

Copia del autógrafo del Sr. Alcalá Zamora en el Album del Huerto:

«Gratitud al pueblo y al dueño; admiración al huerto; y afecto a la palmera, que llevando mi nombre mucho más tiempo que yo nos recuerda la modestia que nos salva contra el riesgo de vana ilusión.

Niceto Alcalá Zamora». 16 enero 1932.

El niño, el Maestro y la Escuela

No creemos habremos de hacer un vano alarde retórico para dejar bien patente nuestra más incondicional adhesión a Rodolfo Llopis y hacia su obra como Director General de 1.ª enseñanza, pero si nos vemos en la imprescindible necesidad de manifestarlo para que así lo conozcan los que no ponen trabas al dudarlo. Asistimos llenos de íntima complacencia al desarrollo concienzudo y metódico; digamos metódico y bien se ha dicho, pues toda esa labor responde a un plan preconcebido, es la intensificación paulatina de un bagaje emocional paseado por los puntos de España toda en el clavileño magnífico de su sensibilidad exquisita, complacencia e incondicionalidad que habremos de llevar más allá de las meras formas de exteriorización que muchas veces languidecen, cuando no mueren, en el solo tránsito de su manifestación.

No nos asombran ni amedrantan las múltiples formas obstaculizadoras que al paso nos brotarán porque ya, por previstas, perdieron el impresionismo que bien puede ser su mejor causa y ¿por que no? su peor defecto. Pero todos convendremos en la afirmación de que más pasión despertará en nosotros cualquier problema cuanto más directamente toquemos sus consecuencias, y es el de la enseñanza de tal envergadura, nos penetra tan hondo que bien pudiéramos decir que más que brotarnos al paso, ha salido de nuestra propia alma, rota para las glorias de la inteligencia, inútil para los placeres de la perfección. Formamos parte de la inmensa legión de los parias, somos los excomulgados de todos los dogmatismos. hoy un tanto elevados en las concepciones catalogadas de la humanidad, pero sin perder, o sin querer que perdamos nuestro primitivo sabor, cargados con el lastre de las oscuras procedencias ¿comprendéis bien este asentimiento profundo e incondicional a la obra de Llopis?

Elche

Son todavía en nuestra imaginación estampas de triste realidad las escenas de los tiempos de escolar, no hemos podido aun, a fuerza de lamentarnos, recuperar el tiempo precioso que en bagatelas supersticiosas nos hicieron perder, vemos que hoy, como ayer, esta todavía convertido en órgano excesivamente burocrático el que está obligado a ser intensamente dinámico, trocando el sesteo indiferente por la acción confrontada con la realidad más viva y bella del pueblo y dudamos de que ese órgano, el magisterio primario, sepa imponerse una total rectificación en sus normas y trate de acampar sus latidos al ritmo acelerado de los de la nación española.

No somos muy dados a dejarnos seducir por expansiones sentimentales, es el sentimentalismo flor demasiado exótica para darnos ahora a cultivarla con efervescencia neurótica, no reconocemos ni nos inclinamos más que ante casos o ante situaciones creadas por la justicia y que a ella como soberana inflexible, la requiera ventilar, y este caso o esta situación creada al magisterio la entendemos de justicia o en grado preponderante para no desear que triunfe el criterio impuesto desde el ministerio de Instrucción Pública.

Suscribimos íntegra la circular del Director General de Primera Enseñanza por entender que todos sus puntos son principios básicos sobre los que se orientan las consecuencias invulnerables que de un futuro que todos habremos de laborar para que responda a otras realidades más ubérrimas y esplendorosas que las actuales.

En estas horas trágicas de la reconstrucción de la patria, cuando constantemente se le está demandando al proletariado que intensifique su espíritu de sacrificio y ello ya va resultando imposible sin producir el sarcasmo, es preciso que todos los sectores de la vida nacional se produzcan con aquella nobleza indispensable para el triunfo de una obra de tan vastas proporciones como la que nos ocupa y que no puede fracasar sin que hunda en su estrépito todo cuanto de sagrado puede haber en el raciocinio civilizado del hombre de nuestro siglo. Y de aquellos más interesados en que sigamos la marcha ascendente

hasta escalar la cumbre, han de ser los maestros a los que no se exige otro sacrificio que ese: Empezar a ser maestros.

Nosotros sentimos cada vez más acentuadas las simas idealistas que nos separan de ciertos sectores del obrerismo al comprobar como pretenden captar el alma del niño para convertirlo en mecanismo de sus calculadas pretensiones y ante ese peligro que asoma en lontananza con propósito de devorar las inquietudes del porvenir y ante ese otro que conserva la ridícula manía de retardar las consecuencias del mañana decimos como el Director de Primera enseñanza «Hay que conservar la libertad del niño, hay que dejar en libertad el alma del niño».

Ese y todos los aspectos de enseñanza han de conservar y vitalizar los maestros si en su afán está el elevar el prestigio de su profesión tan vilipendiada por ellos mismos al ponerla a merced de pasiones mezquinas en vez de colocarla en el plano de sacerdocio a que por su rango es acreedora.

Los tiempos heroicos del magisterio ya pasaron, aquellos casos típicos de miseria explotada por tanto sainetero y novelistas ridículos no son más que recuerdos tan sombríos como distantes, hoy la República supo elevar la misión moral y material de los educadores y justo es que ellos, en noble reciprocidad, eleven los medios culturales de los que están puestos bajo su amparo. Que ellos mañana no puedan decir lo que nosotros decimos.

ARSAS

Lozano SASTRE

A todos los Propietarios de Automóviles les conviene conocer la gran rebaja de precios que los **Almacenes Serrano** ha llevado a cabo en todos sus artículos, existiendo en muchos de ellos la diferencia de más de un 40 por % más baratos que las casas de la competencia.

Neumáticos y accesorios.—Garantía absoluta en todos los géneros.—No equivocarse: comprad siempre en los **Almacenes Serrano**: Plaza de la República, 9.—ELCHE

A boca jarro

Me duele contender con «El Obrero», pero hace en su sección «A boca jarro» del número pasado una alusión tan directa y creo que injusta hacia mí que no es posible pasarla por alto.

Censura el colega a los Concejales radicales socialistas de la Comisión de Ornato por no asistir a las reuniones y por otras cosas que hacen, pero sin explicar qué cosas son.

Como el único concejal republicano perteneciente a dicha Comisión soy yo y no recuerdo haber faltado a ninguna reunión, si he sido previamente convocado, agradecería al inspirador o autor de dicha sección periodística explicara concretamente los motivos de su censura hacia mi actuación en el seno de la Comisión de Ornato, tanto en lo referente a la asistencia como a las demás cuestiones que intencionadamente insinúa, sin aclarar.

Que diga el Sr. Soler Ruiz, Presidente de la referida Comisión, si le he prestado o no mi concurso en cuantas ocasiones me ha requerido.

Mas adelante y tratando de la labor del Sr. Soler Ruiz en el camino de Asprillas lanza el colega una reticencia incomprensible que considero impropia de compañeros y sinó que explique el Sr. Soler en qué consiste la apropiación supuesta para poder contestarle debidamente.

Joaquín Salvador Rabaza

Agricultores:

En casa de Carlos Soler Sansano en **Perleta** hay (Cebollino) simiente de Molina y de buena procedencia, como todos los años.

MIGUEL SALVETTI PARDO MÉDICO

Especialista en Enfermedades del Corazón y Pulmones
Ex-alumno del Hospital Provincial de Madrid y del Hospital Militar de Madrid-Carabanchel
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6
Abadía, 7
ELCHE

Sociedad Nuevos Riegos "El Progreso"

CONVOCATORIA

De conformidad con lo que establece el artículo diez y nueve de los Estatutos, se convoca a junta general ordinaria para el día treinta y uno de los corrientes, a las tres de su tarde.

Elche 18 de Enero de 1932.

El Presidente, Francisco Llebrés;
El Secretario, Juan Bta. Castaño.

BRUFAL

(Cuatro Esquinas)

Entre las especialidades de esta casa, figuran en primer lugar las **Medias y Calcetines** en todas sus variedades

Máquinas para coser suelas para Alpargatas, con trenza de yute con alma
Especialidad en Máquinas para coser puntas y talones
Las únicas prácticas

Martín Arrillaga

ELGOIBAR - Guipúzcoa

Hijos de J. Quiles

CERAMICA

Materiales de Construcción

ELCHE

Farmacia

Análisis de Sangre, Orina, Esputos, etc.

Rafael GIMENEZ

Canalejas, 36.-ELCHE

Autovacunas, Hemocultivos

Materiales de Construcción

Carlos Antón Boix

Velarde, 27.-ELCHE

Suscríbese a ELCHE

Elche

De la Cartera

Por falta de espacio hemos dejado de publicar trabajos interesantes como el que se refiere a cédulas y un comentario sobre los sucesos de Bilbao.

En el próximo número daremos cabida a tan importantes asuntos.

—Hemos recibido un atento B. L. M. del nuevo Capitán de la Guardia Civil de este puesto, don Manuel Rodrigo Zaragoza.

Le deseamos una actuación plena de aciertos y esperamos pueda captarse las simpatías del pueblo.

—En el huerto de Casto, junto al puente viejo, hay una balsa con las aguas de la primera lluvia, que amenazan un gran peligro para los vecinos, que tienen que soportar las picaduras de una nube de mosquitos que van sembrando la semilla del paludismo.

Que la Comisión de Sanidad se interese de este asunto y haga lo posible por evitar este mal.

En novedades para señora y artículos de invierno

nadie como la

Casa SEMPERE

Mariana Pineda, 5
(antes Salvador)

ANUNCIO

El Dr. Ortega, de Alicante, especialista en Nariz, Garganta y Oídos ha prolongado su consulta diaria hasta las dos.

Hojalatería y Calderería

Hijo de Ginés Pelegrin

Avenida de Labradores, 27
ELCHE

Colonia CRISTALINA

4'50 pesetas litro

DROGUERIA

F. PEREZ SEGUI ELCHE

Imprenta MARCIAL TORRES
Teléfono 152-R—ELCHE

Notas gratas

Instituto de Elche

En la Gaceta del pasado viernes se publica el nombramiento del Profesorado para este Instituto, concediendo las Cátedras de:

Física a D. José Martínez.

Dibujo a D.^a Dionisia Masbeu.

Literatura a D.^a María Pascual Ferrández.

Historia Natural a D. Flavio Ramón Palido.

Educación Física a D. Andrés Miralles Vila.

Matemáticas a D. Antonio Garcés González.

Latín a D.^a María del Carmen Sainz.

Agricultura D. Antonio Torres Castaño.

Como su inauguración oficial no podrá diferirse ya muchos días, han sido invitados al acto el Ministro de Instrucción Pública Don Fernando de los Ríos, y su antecesor en dicho Ministerio D. Marcelino Domingo.

El Museo de Historia Natural remite a estas Autoridades, por gestión del Presidente de las Cortes Constituyentes D. Julián Besteiro, una preciosa colección de minerales con destino al Instituto de 2.^a Enseñanza.

La nombrada colección mineral, ofreció conseguirla el Sr. Besteiro en su reciente visita a esta población. El material científico del Instituto será pues, enriquecido gracias a la diligencia y actividad del Sr. Besteiro, a quien enviamos desde nuestras columnas nuestro agradecimiento.

La silla está tumbada

Los recientes sucesos de Bilbao y Manresa han decidido al Gobierno de la República a derribar la mesa. Las facultades excepcionales que concede la Ley de Defensa de la República serán empleadas decididamente, por exigencias imperiosas nacidas con los sucesos de Bilbao, agrandadas enormemente con los de Manresa.

Azaña va a derribar la mesa. Veamos de qué lado cae.

Suscríbase a ELCHE

¡Automovilistas!

Las cámaras extra-fuerte reforzadas ORIGINAL GALINDO evitan los pinchazos y reventones. Exijan una prueba y quedarán convencidos de su buen resultado.

Agencia exclusiva, Almacenes Serrano

NEUMATICOS Y ACCESORIOS

Plaza de la República, 9 - ELCHE

PIK MENTINE

Tinte instantáneo para el cabello
Belleza y Naturalidad. Duración mínima 6 meses

VENTA:

Droguería F. Pérez Seguí.-Elche

La Dentición de los Niños

Se facilita grandemente administrándoles La Denticina Moreno.

La Denticina Moreno

es un soberano remedio para combatir las afecciones del estómago y vientre en los Niños.

Cura los Vómitos y Diarrea; facilita el Brote y desarrollo de los Dientes, evita el picor de las Encías y hace reaparecer la Baba.

Combate las Alferecías, la desazón de los Niños y sus humores.

Precio del frasco en toda España 2 pesetas.

Autorizado por la Dirección General de Sanidad según expediente número 2.300

De venta en Elche: Farmaica de D. Manuel Pomares.

Banco Internacional de Industria y Comercio

Capital: 30.000.000 de pesetas

Casa Central en Madrid: Carrera de San Jerónimo, 43

Telegramas y Telefonemas: BANKINTER

Sucursales en las principales Capitales y pueblos de España

Efectúa toda clase de operaciones de Banca y Bolsa
BONOS A VENCIMIENTO FIJO AL 4 Y ½ Y 5 POR 100 INTERESES
PAGADEROS TRIMESTRALMENTE
CAJA DE AHORROS CUATRO POR 100 INTERESES

Doctor Rogelio Fenoll Fluxá

Médico-Odontólogo. Ex-profesor agregado a los servicios de Estomatología del Dr. Landete en la Casa de Socorro. Ex-alumno de la Escuela Nacional de Puericultura. Inspector Municipal de Sanidad, etc., etc.

Especialista en enfermedades de la Boca y Dientes

Aparatos protésicos en Oro, Caucho, Hecolith, Acero inoxidable Krupp, etc., etc. nómicos y completamente garantizados

EXTRACCIONES SIN DOLOR

TELÉFONO 71 Plaza de la República, 11 ELCHE

Hiladora Illicitana, S. A.-ELCHE

Convocatoria a Junta General ordinaria

De acuerdo con lo que previenen los Estatutos de esta Sociedad, se convoca a los Accionistas a la que se celebrará el día 24 del corriente a las 16 horas en estas oficinas.

Elche 8 de enero de 1932.

El Consejo de Administración

Elche

Organo del Partido Republicano Radical Socialista

Alcalá Zamora en Elche

Serían aproximadamente las cinco de la tarde, del último sábado, cuando se observó una gran agitación por las calles, que a muchas personas les causaba extrañeza, por ignorar a qué obedecía, hasta que a algunos de los que corrían con dirección a la entrada de la carretera de Alicante, se les escapaba de las gargantas, llenas de loco entusiasmo las palabras de ¡Alcalá Zamora viene a Elche!

Con este motivo empezó a bajar el teléfono en todas direcciones; fábricas, comercios, talleres, etc. etc. acogieron la noticia con rebosante alegría, abandonando el trabajo la mayoría de los obreros para tributarle un recibimiento, aunque espontáneo, efusivo.

A este efecto, se trasladaron las autoridades locales seguidos de nutridos grupos a la Avenida de Blasco Ibáñez.

No había trascurrido un cuarto de hora, cuando se vió aparecer la comitiva que trasladaba al Jefe de Estado a esta Ciudad, viniendo acompañado del Ministro de Marina Sr. Giralt, del Jefe del Cuarto Militar de la Presidencia, General Queipo de Llano, los Generales Riquelme y Burguete, y demás autoridades madrileñas y alicantinas.

Cuando llegó la comitiva a la Plaza de la República, ya se habían concentrado unos millares de personas, que impacientes, esperaban ver a D. Niceto; pero al parar allí, ocurrió algo extraño, pues todos creían que el Presidente descendería del coche y penetraría en el Ayuntamiento, desde cuyos balcones, esperaban un saludo; pero no fué así, pues cuando las autoridades locales estaban haciendo acto de presencia en la puerta del Ayuntamiento, (en el que ya habían sus 15 ó 20 concejales apresuradamente reunidos por el Alcalde que no se enteró precisamente por las autoridades alicantinas) para rendir honores al Sr. Alcalá Zamora, empezó a andar la comitiva hacia el puente nuevo, con dirección a la carretera de Aspe, llegando al Tiro de Pichón, donde descendieron para admirar la perspectiva de las palmeras en

¡Ciudadanos!

A todo el que esta viere y entendiere,

SABED: Que el próximo día **2 de febrero de 1932** a las 2 y media de la tarde se celebrará en Orihuela un mitin, en memoria de las cavernas (y por lo tanto monstruo) en el que tomarán parte:

D. Dimas Madariaga, el obrero católico que *robundo* horas de trabajo, ha resuelto el problema del paro.

D. Joaquín Beunza, que en el Parlamento Español está dando pruebas de que el burro de Balaam se llamaba también Beunza.

D. José M.^a Gil Robles, el inclito y princlito benjamín de las Cortes; el descubridor de la teoría *universalmente conocida*, por la cual se demuestra que su cabeza es más fuerte que su apellido.

¡CIUDADANOS!

No se sabe si pasarán o no pasarán por aquí; pero pasen o no pasen, aquí o en Orihuela, debéis contribuir al recibimiento fastuoso que la Nación, agradecida, debe dispensar a estos hombres, que con su presencia ahora, y en su paso por la vida siempre harán más llevadera y fructífera la labor de los *anticuarios* que teniendo a la vista no necesitarán buscar animales prehistóricos ni momias faraónicas.

¡CIUDADANOS, NO OLVIDARLES!

la puesta del sol. Seguidamente regresaron de nuevo a la plaza de la República, ya se habían concentrado mayor cantidad de público, que no dejaba tránsito a los muchos coches que componían el séquito. Pero ahora tampoco se detuvo en el Ayuntamiento, y la Comitiva se dirigió al Huerto del Cura. Una vez visitado el Huerto, se procedió a elegir la palmera que llevará el nombre de Alcalá Zamora. También se invita al Ministro de Marina, para que elija la suya, pero cortésmente y alegando lo avanzado de la tarde (oscureciendo) desiste de ello.

Después desfilan todos ante el álbum depositando su firma.

Del Huerto, seguidamente salen para Alicante, sin haber podido lograr el pueblo que tanto hizo por la República, y tanta prueba de civismo tiene demostrado, que la primera vez que Alcalá Zamora viene a Elche entrara en la Casa Ayuntamiento.

La causa de ello según hemos podido averiguar es debida al egoísmo tradicional de los alicantinos, que sienten de antaño una mal disimulada envidia por las bellezas naturales y la fama universal de nuestro Elche.

Los alicantinos, tanto bajo el régimen monárquico como en ple-

na República, lo quieren todo para ellos y en esta ocasión, se han portado con Elche muy ingratamente, no permitiendo al Presidente de la República, visitar detenidamente nuestro pueblo y ser recibido por el Ayuntamiento.

Los alicantinos, cegados por un orgullo impropio de comprovincianos y contrario a los moldes actuales de la civilización, olvidan en estas ocasiones, la generosa conducta que observamos todos los ilicitanos para con la vecina capital, pues con cualquier motivo, con ocasión de las hogueras de S. Juan, en la temporada de baños y a veces por hacer una simple compra, la gente de Elche se traslada en masa a Alicante y derrama allí su dinero.

Así pues, tengan presente los alicantinos, que los ilicitanos a pesar de nuestra nobleza de carácter, tenemos también nuestra debilidad y de repetirse estos desaires injustos no tendrá nada de particular que la opinión ilicitana reclamara el respeto que merece nuestro pueblo iniciando una campaña pública de segregación administrativa y política de esa capital.

SILIUS

H. COMERCIO-Elche

Las alusiones de "El Obrero"

En el pasado número de «El Obrero» hemos sido distinguidos con un fuego graneado convenientemente distribuido en sus columnas. Se vé que todas las baterías socialistas están enfocadas hacia nosotros, y aunque nos consideramos muy honrados con tan *amistosos* disparos, habremos de poner algún reparo a la puntería.

Todas las alusiones giran alrededor de un mal entendido sentido de la responsabilidad gubernamental que tienen, y como esta solo a ellos compete, hemos de recoger solamente aquel comentario que sobre los motivos de no querer aceptar los concejales republicanos aquella responsabilidad nos hace.

Está muy fresca todavía aquella jornada en la que el Sr. Hernández decía: «El Partido Socialista, por razones doctrinales, por razón de ideario, por cumplimiento de programa, forzosamente ha de ir a la conquista de todos los resortes de la administración. Por eso no podemos votar a nadie que no pertenezca a la Agrupación Socialista».

Y es tan reciente como la anterior, que si los concejales republicanos hubieran querido el poder no les hubieran faltado los votos monárquicos para alcanzarlo. De esta forma no interesaba el asunto, y los socialistas pudieron con doce o trece votos escalar todos los puestos. Y los republicanos no fuimos un obstáculo, sencillamente porque no queríamos el poder por nosotros solos. O con todos los votos o sin ninguno. Esa fué nuestra divisa. No obstante, la minoría radical-socialista, acordó prestar todo su apoyo y toda la cooperación que fuera precisa en los asuntos municipales a los dirigentes de la política local, y así lo viene haciendo.

Con estas rectificaciones, las baterías socialistas pueden continuar *honrándonos* con sus fuegos. Muy agradecidos.

Motores Siemens
JOSÉ TARÍ - Alicante